

**CURRICULUM VITAE**  
**(cadre didactice)**

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	Lucia Cintia COLIBABA
	E-mail <a href="mailto:cintia.colibaba@gmail.com">cintia.colibaba@gmail.com</a>
	Data nașterii 13.04.1982
	Departamentul Tehnologiei Horticole
	Facultatea HORTICULTURĂ
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	Membru în Consiliul Facultății de Horticultură
<b>C. Experiența profesională</b>	
Octombrie 2018 - prezent	Șef lucrări al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași, Facultatea de Horticultură
Octombrie 2014 – octombrie 2018	Asistent universitar al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași, Facultatea de Horticultură
Octombrie 2011 – iunie 2014	Cadru didactic asociat al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași, Facultatea de Horticultură
Octombrie 2011 – octombrie 2013	Cecetător post-doctorat al Universității Tehnice “Gheorghe Asachi” Iași, Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului, în cadrul programului PN-II-RU-PD al UEFISCDI
August 2010 - Ianuarie 2013	Cercetător în cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad”, Iași în cadrul proiectelor POSCCE și Cadrul IV Parteneriate
Ianurie 2000 - prezent	Manager Proiect (part time) Fundatia EuroEd, Iasi, Florilor 1C, 700513, Romania
<b>D. Educație și formare</b>	
Septembrie 2016 – August 2017	Bursier al Guvernului Elvețian la Haute Ecole de Viticulture et Œnologie – CHANGINS, Elveția
Mai 2014	Certificat de degustător autorizat al Asociației Degustătorilor Autorizați din România
Februarie 2013	Stagiu de analiza senzorială a vinurilor organizat de DLR Rheinpfalz, Germania
Iulie-septembrie 2012	Stagiu de cercetare pe analize gascromatografice organizat de DLR Rheinpfalz, Germania
Mai 2011	Certificat de Trainer of trainers pe tema Agricultură ecologică organizat de MAICH- Mediterranean Agricultural Institute of Chania, Grecia
2011	Diploma de doctor în agronomie, specializarea Viticultura și Œnologie acordată de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad”, Iași
2009	Diploma de manager de proiect acordată de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale România
2009	Diploma de auditor intern acordată de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale România
2006- 2008	Diplomă de master în Tehnologia și controlul calității băuturilor

	acordată de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Horticultură		
Martie-mai 2006	Stagiu de cercetare în cadrul Forschungsanstalt Geisenheim, Germania pe teme de microbiologie, stocarea și păstrarea vinurilor		
Martie-mai 2004	Stagiu de cercetare a pieței vinului, turism viti-vinicol în cadrul Bournemouth/Poole University, Bournemouth, UK, student Erasmus		
Octombrie - Decembrie 2002	Stagiu de cercetare la Lauffener V.G, Lauffen am Neckar, Germania pe teme de fluxuri tehnologice vinicole, stocarea vinurilor		
2001-2006	Diplomă de inginer diplomat acordată de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Horticultură		
2001	Diplomă de bacalaureat acordată de Colegiul Național ”Costache Negruzzi” Iași		
<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)</b>	Engleză		
	C2	C2	C2
	Franceză		
	B2	B2	B2
	Germană		
	B2	B2	B2
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>	<p><b>a. competențe generale</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- abilități de predare cursuri, lucrări practice și evaluare a studenților;</li> <li>- abilități de valorificare a cunoștințelor științifice și practice;</li> <li>- capacitatea de înnoire a conținuturilor materialelor de studiu în concordanță cu noutățile științifice din domeniile predate;</li> <li>- capacitatea de analiză și sinteză a informațiilor de specialitate;</li> <li>- abilitatea de redactare a rapoartelor științifice.</li> </ul> <p><b>b. domenii de competențe</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ampelografie, Oenologie, Analiză senzorială a băuturilor, Culturi viticole ecologice, Tehnologia și valorificarea băuturilor;</li> </ul> <p><b>c. competențe transversale</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-capacitatea de a realiza și conduce proiecte de cercetare științifică și de dezvoltare;</li> <li>-capacitatea de a elabora articole și studii științifice;</li> <li>-capacitatea de a coordona lucrări de disertație sau diplomă;</li> </ul>		
<b>G. Competențe manageriale</b>	Tutore SAS al Facultății de Horticultură, USAMV Iași Membru în Comisia pentru Asigurarea Calității pe Programe, Master Tehnologia și controlul calității băuturilor a Facultății de Horticultură Membru în Comisia de Consiliere și Orientare în Carieră, Domeniul Ingineria Mediului a Facultății de Horticultură Membru în Comisia Consultativ –Decizională Domeniul Ingineria Mediului a Facultății de Horticultură		
<b>H. Publicații</b>	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 5, din care prim autor/coordonator 2		
	Lucrări științifice, total 121, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 21		
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	Număr total 13, din care în calitate de director/responsabil partener 3		
<b>J. Premii/distincții</b>	Număr total 1		
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	Număr total 4, din care în străinătate 2 (în perioada 2012-2013 și 2012-2015)		

<b>L. Motivarea candidaturii</b>	<p>Prin încrederea dumneavoastră îmi acordați misiunea de a depune tot efortul pentru buna funcționare a facultății și pentru menținerea și creșterea prestigiului de care ne bucurăm în cadrul universității noastre și chiar față de celelalte facultăți din țară.</p> <p>Fiind absolventă a Liceului Internat "C. Negruzzi" pot ajuta la promovarea imaginii Facultății de Horticultură în învățământul preuniversitar, în scopul atragerii unui număr cât mai mare de elevi și din liceele de top ale orașului</p> <p>Doresc să cred că pot conlucra pentru asigurarea unui climat de cooperare și buna înțelegere între colegi.</p> <p>Fiind o persoană pragmatică și proactivă, cred că pot ajuta ca activitățile desfășurate în cadrul Facultății să se mențină simple, transparente, eficiente și riguroase.</p>
----------------------------------	--

17.01.2020

**Semnătura**

